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Sí kormány minden iránykan rendet teremt.
Teleki miniszterelnök programmot adott. — Külpolitikánk négy irány­
elve.—A bojkott, az orosz előnyomulás és Kun Béláék szabadonbocsátása.

Budapest, julius 20. A Politikai 
Tudósító jelenti: Az Egyesült Nemzeti 
Keresztény Kisgazda és Föld míves 
párt ma este 7 órakor a párthelyi­
ség márvány Ürmében értekezletet 
tartott, amelynek keretében a kor 
mány tagjai bemutatkoztak a pártnak. 
Az értekezletet nagyatádi Szabó Ist­
ván, a párt korelnöke nyitotta meg. 
Azután Teleki Pál gróf miniszter- 
elnök emelkedett szólásra és a kö­
vetkezőket mondotta:

A kormány kötelességének tartja, 
hogy elsősorban abban a pártban 
mutatkozzék be, amelynek gjökrei 
vannak és ame'ynek programmjät 
megvalósítani tesz hivatott és köteles. 
Rendkívül nt-héz pillanatokat élünk 
és igen nehéz körülmények között 
kellett átvenni a kormányt. Úgy a 
belső, mint a külső helyzet leg­
nagyobb súlyai helyezkedik ránk. 
Háborút élünk még ma is, ugyan­
olyan küzdelemben élünk most is, 
mint az ellen forradalom idején, azzal 
u külömbséggel, hogy a küzdelem ma 
fokkal nagyobb mérveket öltött, ma 
sokkal nagyobb veszedelmekkel állunk 
szemben és a veszedelmek is sokkal 
nagyobb hatalmával keli megküzde- 
ntink mindenütt. — Oroszországban, 
Csehországban, saját Felvidékünkön, 
Ausztriában és körösköröl mindenütt.

Mi ma éppen olyan előőrsei va­
gyunk, mint annak ide jen az elion- 
forradaimárok előőrsei voltak, annak 
a magyarságnak, amely ma Magyar 
országot vezeti. Ebben a küzde­
lemben meg kell állnnunk a he­
lyünket, mert ha nem, akkor az 
Európára nézve súlyos következ­
ményekkel járna.

Mi voltunk az elsők, akik magunk­
hoz tudtuk ragadni az előőrsi fel­
adatot, akiit a keresztény és nem­
zeti irányt először mertük nyíltan 
kimondani Európában. (Úgyvan !)

Remélem, hogy e feladatunkat 
egész keresztény Európa el fogja 
ismerni, fegyvertársakat fogunk Eu­
rópában találni, mert ez a küzdelem 
nemcsak a mi, hanem Európa küz­
delme is.

A nemzetgyűlésen részletesen fogom 
kifejteni a kormány programmját 
minden tárcára vonatkozólag. Ha a 
kormány működésének hosszabb idő 
fog adatni, gyors cselekvésre van 
szükség, gyors cselekvéssel kell meg­
alapoznunk jövőnket, mert ha nem 
cselekszünk gyorsan, úgy az ese- 
men) ek körülöttünk sokkal na­
gyobb g, oisasaggal folynak ve, 
mint ahogy azt normális viszo­
nyok követhetnék^

A kormánynak első feladata 
lesz. hogy minden irányban 
rendet teremtsen az oiszag­

ban
Széles ez országban olyan tünetek 
kezdenek mutatkozni, melyek talán

abból merítettek reményt, hogy nem , 
láttak bennünk olyan konszolidált ( 
erőt, amitől félték volna és amit úgy 
vettek volna számba, mint ahogy azt j 
kellene. Rém -lem, hogy a párttagjai ! 
összefogva teljes erővel fogják meg | 
mulatni hogy cselekedni tudónk. Az j 
egységes párt. igen rövid pártpi og- ] 
raromot állított-. össze. Természetes, i 
hogy én magam is ezt a párt prog­
rammot fogadtam és a kormány a 
pártprogrammuak alapján áll.

A programm első pontja az, hogy 
erőteljes kormányzatot akar, a 
jogrend teljes helyreállítását, de 
olyat, amely a keresztény és nemzeti 
irányzat képére és hasonlat osságára 
van teremtve. (Éljenzés.) Rágalom az, 
amit azok állítanak, akik ránk fog­
ják, hogy retrograd irányban haladunk, 
vagy eltérünk arról az útról, amely 
egyedül helyes Éppen mi vagyunk j 
azok, akik a jogrendet minden irány- j 
ban helyre akarjuk állítani és nem j 
fogjuk megengedni, hogy a jogrend 
akár egyenesen, akár visszahatás 
szükségének reményében megdön 
tósi kísérletnek legyen kitéve.

A másik főpont a pénzügyi hely 
zet szanálása. Erről részletesen a 
nemzetgyűlésen nyilatkozom. A pénz­
ügyminiszter által beterjesztett tör­
vényjavaslatokat magunkévá tesszük 
és lehető gyorsan tárgyalásra fogjuk 
venni. Harmadik kérdés a földreform 
megoldása, ezt is lehető gyorsan 
akarjuk előkészíteni.

A negyedik pont a közalkalma­
zottak bírák, ügyészek helyzetének 
a rendezése. Intézményesen biztosí­
tani kívánjuk minél előbb a keresz­
tény társadalmi érdekeket. Erre 
nézve agy közgazdasági, mint okta­
tásügyi téren rövid idő alatt több 
javaslatot fogunk beterjeszteni.

Végül a kormányzó házfelosz- 
látási jogára vonatkozó törvényeket 
fogjuk előkészíteni. Nagy su!yt kívá­
nunk helyezni mindezek mellett a 
szociális kérdésekre is, Olyan szo­
ciális munkaprogrammot, készítünk, 
amely szintén a keresztény nemzeti 
irány megalapozására fog szolgálni.

Sürgősen rendezni fogjuk a 
waggonlakuk helyzetéi es a 
lakaskérdésben építkezéssel 
fogunk gyökeresen segíteni.

Erélyes külpolitikát kívánunk foly­
taim ; különösen értem itt a bojkott 
kérdését és Kun Bélának ügyét.

E kérdések nincsenek össze­
függés nélkül az. orosz elő 

nyomulás kérdésével.
A koncentrált támadás egyes rész­

letei és egy kissé a Nyugattal szem 
ben kívánom hagsulyozni, hogy mi 
ezen a ponton nemcsak a magunk, 
hanem Európa érdekeit is védjük és 
a magunk részéről azt kívánjuk, hogy 
ezt Európa is ismerje el és ébredjen

ennek tudatára, meri a magyar boj­
kott után, ha ez majd erejec veszti, 
el fog következni azon hatalmak boj­
kottálása, amelyek most mint győztes 
államok állanak.

Ausztriával szemben is leszögezni 
kívánom, hogy nem vagyunk hajlan­
dók elfogadni azt. hogy az osztrák 
kormány teljesen eltol minden fele­
lősséget, akár a bojkott, akár Kun 
Béla szabadon bocsátása tekinteté­
ben (Zajos helyeslés).

A bojkottot részben olyanok is 
csinálták, a bojkott mozgalomban 
olyanok is részt vettek, akik az 
osztrák kormánynak meglehetősen 
magas rangú alkalmazottjai 
Ugyanúgy áll a helyzet Kun Béla 
szabadon bocsátásának esete ben is. 
Tény, hogy ez a kérdés már régóta 

I elő volt készítve és ebben az osz­

trák kormány egyáltalában nincs 
felelősség né küi. E kérdések tehát 
ossz függnek egymással és külügy- 
miuiszteri minőségemben a külfölddel 
szemben volt alkalmam erre rámu­
tatni is. Do összefüggnek e kérdő 
sek az orosz előnyomulással.

Itt egész Európaszerte küzdelem 
vau a két világ, az internacionalista 
és a nacionalista, és az antikeresztény 
irányzat között. E küzdelmet nekünk, 
akik a zászlóvivő szerepét vállaltuk, 
tovább kell viunüuk. Kívánjuk, sőt 

: követeljük az elismerést, hogy e 
zászlóvivő szerepet becsüljék meg és 
e szerepünkben minket zászlóvivőket 
támogassanak és lássanak el olyan 
eszközökkel, amelyek lehetővé teszik, 
hogy a zászlót diadalra vihessük. 
Ez rövid körvonalakban az a bá­
zis, amelyre helyezkedni akarunk és 
a párt támogatását kérjük. A mi- 
uisz erelnök beszedjét a pírt tagjai 
hosszantartó éljenzéssel fogadták. A 
párt nevében Eőrffy Imre képviselő 
biztosította a. kormányt a párt bi 
zalmáról, Nagyatádi Szabó rövid 
zárószavai után az értekezlet 8 óra­
kor véget ért.

Sffivatalßa lépett m uj üorm&ny.
A kormányzó levelei a lelépő miniszterekhez..

A hivatalos lap mai száma közli 
Horthy kormányzónak a távozó kor­
mány tagjaihoz és az uj kormány­
hoz intézett kéziratait. A távozó 
miniszterelnökhöz a kővetkező kéz­
iratot intézte : „Kedves dr. Simonyi 
Semadam ! A magyar királyi össz- 
miuisztérium általam elfogadott hi­
vatali lemondása következtében Önt 
magyar kir, miniszterelnöki állásától 
saját kérelmére ezennel felmentem. 
Fogadja ez alkalommal az országnak 
nehéz viszonyok között fáradhatatlan 
buzgalommal teljesített önzetlen és 
odaadó szolgálatáért teljek elismeré­
semet és köszönetemet.

Budapest, julius 20. Ferdnándy 
Gyula belügyminiszter elfoglalta állá­
sát a belügyminisztériumban. Hivata­
los fogadtatás eddig nem volt. A 
kereskedelemügyi minisztériumban ma 
délben megjelent Rubinek Gyula, 
átvette hivatalát a távozó Emich

Anarchia Pekingben.
Becs, julius 20. A Neue F.eíe 

Presse jelenti Párisból: Az Excel 
sior közli, hogy Pekingben újra az 
anarchia vi szaálli; ásóról szóló hírek 
keringenek. A császári család fel­
kérte a diplomáciái testületet, hogy 
vizsgálja meg a hirek valódiságát és 
védelmet kért.

Összeesküvés a szultán 
ellen.

Amsterdam, julius 20 Times je 
lenti, hogy a török rendőrség össze­
esküvést fedezett fel, melynek az volt 
a célja, hogy a szultánt meggyilkolja.

Gusztávtól. Az igazságügyminisztó- 
íróimban, ahol az uj miniszter Tom- 
csány Vilmos Pál már a kora dél­
előtti órákban megjelent, nem volt 
fogadtatás, a miniszter maga járta 
végig a hivatali helyiségeket. Sréter 
hadügyminiszter fogadtatása iránt 
intézkedés még nem történt. Az uj 
kormány első minisztertanácsát hol­
nap este tartja meg.

Budapest, julius 20. (MTI.) A ma­
gyar kormány tagjai Teleki Pál gróf 
miniszterelnök vezetésével együttesen 
b,-mutatkozó látogatást tettek ma 
este fél 7 órakor a többségi pírtok 
Eszterházi-utcai párthelyiségében. A 
kormányzó ma délelőtt 11 órakor 
Simonyi Semadám dr. lelépő minisz­
terelnököt bucsukihallgafáson fogadta, 
utána Dömötör Mihály lelépő belügy­
minisztert és Emich Gusztáv lelépő 
kereskedelmi minisztert fogadta ki­
hallgatáson.

Francia tisztek a lengyel 
hadseregben.

Boroszló, julius 20. A Lengy el- 
országban tartózkodó fr. tisztek paran­
csot kaptak hogy a lengyel katonai 
hatóságok rendelkezésére álljanak.

Megjöttek a francia hadi­
foglyok.

Királyiddá, julius 20. Francia-
országból ma érkeztek meg Király- 
hidárs az utolsó magyar hadifoglyok, 
159 katona és 1 tiszt. Franciaor­
szágban most már mindössze csak 
5—6 ember maradt, akik közül a 
legtöbben büntetésből nem jöhetnek 
még el.



2 A REGGEL

Grosz mintára fíészütt a magyar 
szovjetaiüotmány.

A Hz népbiztos a vádlottak padján Kelen vádlott kihallgatása.

A bolsevikiek békéje csak 
hazugság volt.

Bécs, Julius 20. A Neue Freie 
Pressének táviratozzák Varsóból: A 
kormány helyzete jelentékenyeit meg­
szilárdul. A baloldali centruropárti 
kormány tervét elejtették. Pade- 
revszkyt kinevezték Lengyelország 
képviselőjévé a legfőbb tanácsba. A 
közrend és nyugalom helyreállítására 
önkéntes polgári miliciát szerveztek, 
amely a belügyminisztérium hatás­
körébe tartozik és már meg is 
kezdte működését.

Bécs, Julius 21. Trockij lapja, a 
Pravda cikket közölt, amelyben azt 
mondja, hogy Oroszország csakis, len­
gyel tanácskormánynyal hajlandó bé­
két kötni. A Neue Freie Presse 
munkatársa megkérdezte erre vonat­
kozólag a bécsi lengyel követet, aki 
a következő választ adta : Amidón 
Lengyelország, amely tisztában volt 
a bolsevikiek szándékaival, figyel­
meztette Európát arra a veszede 
lemre, nem vették eléggé figyelembe. 
Most eldobta álarcát Moszkva és 
megmutatta igazi arcát. Az egész 
világ tudhatja már, hogy a bolsevi­
kiek állítólagos békés hajlandósága 
csak hazugság volt. A bolsevikiek 
karddal akarják terjeszteni eszméi­
ket Európában és Lengyelországot 
akarják felhasználni a kommunizmus 
imperialista céljainak támadó bázisául. 
Csoda-e, hogy országunk szervezke­
dik és minden erejét összeszedi, hogy 
megállítsa a bolsevikiek előnyomulá­
sát. Lengyelország sohasem fogja 
mapá-. Alávetni Lenin diktatúrájának. 
(MTI.)

Varsó, Julius 20. A lengyelek jú­
lius 17-én a következő jelentést ad­
ták ki: A bolseviki csapatok folytat­
ták előnyomulásukat a Vilna-Grodnó 
vasúti vonal mentén. A Klepace— 
Leipnti vonalon kemény harcok van­
nak folyamatban. Csapataink Lida 
felől visszavonultak. Az ellenség el­
érte a Tarianovce—Novosielki vona 
lat. Az ellenség kísérletét, hogy a 
Styr folyón átkeljen, az ellenség 
nagy vesztesége mellett meghiúsítot­
tuk. Még helyi sikereket sem értek 
el. Dubno vidéken a harcok reánk 
nézve kedvező fordulatot vettek. Az 
ellenséges lovas csapatokat é zakke- 
leti irányban visszavonulásra kény- 
szeritettük és a visszavonuló csapa­
tokat repülőgépeink sikeresen bőm 
bázták. Katerburnot és Janoscét, 
valamint Vorinkát az ellenségtől meg 
tisztítottuk. Meghiusitottuk az ellen­
ségnek a Pruthon való átkelési kí­
sérletét.

Párád fejlesztése.
Budapest, Julius 20 Gyöngyösi 

tudósítónk jelenti: Mint ismeretes, 
gróf Károlyi Mihály hitbizományait 
zár alá vették és zárgondnokul Gre- 
csák Károly volt kúriai elnököt ren­
delték ki. Grecsák bejárta a halai 
más birtokot. Párád fürdőt ki akarja 
építtetni és a fürdőn modern, hatal­
mas szállóit akar emelni.

Értékhanyatlások a bécsi 
tőzsdén.

Bécs, Julius 26. A mai bécsi tőzs­
dén tulnyomólag gyenge üzletmenet 
mellett kedvtelen volt a hangulat. 
Az uj adőjavaslatok keltette aggo­
dalmak mellett elkedvetlenítsen ha 
tett a külpolitikai helyzet kedvezőt­
len megítélése, amire az angol-orosz 
szövetség adott okot. A kulisszban 
jelentéktelen ingadozások történtek, 
nagyobb árcsökkenések nélkül, mig a 
korlát értékek nagyobb mértékben 
hanyatloVak, a befektetési értékek 
Bzintén gyöngültek.

Budapest, Julius 29. A népbiztosok 
bünperében délelőtt folytatták a tár­
gyalást. Kalmár Henriket hallgatták 
ki folytatólagosan, aki azt vallotta, 
hogy több Ízben is le akart mondani 
állásáról a bolsevisták üzelmei miatt, 
Amikor az elnök megkérdezte, hogy 
mit ért ez alatt1 ki tért a szombat- 
helyi eseményekre. Kalmár Htű­
rik népbiztos kihallgatása után Nagy 
György indítványt terjesztett be, 
hogy Magyarország kormányzójától 
kérje a bíróság, hogy a Károlyi-kor­
mány tanúként beidézett tagjait mentse 
fel a titoktartás kötelezettsége a'ól 
és adjon engedélyt, hogy a pör fo­
lyamán vallomást lehessenek. Elő­
terjesztését azzal indokolta, hogy e 
kérdés miatt ne kelljen a tárgyalást 
felfüggeszteni. Aczél f lügyészhelyet 
tes az indítványt egyelőre idó előtti 
nek tartja, de ha a bíróság úgy gon­
dolja, kész a választ megadni A 
vádlottak kihallgatása után óhajtaná 
e kérdésben álláspontját kifejteni. 
Ezzel Kalmár kihallgatása véget ért 
és az elnök fél 12 órakor szünetet 
adott.

Szünet után Kelen József kihall­
gatására tért át a bíróság. Szuro- 
nyos őr vezeti be Kelenr, Korvin- 
Klein Ottó bátyját. Kije'enti, hogy 
nem érzi magát bűnösnek. Azután 
a gyüjtőfogházi eseményekről beszél, 
Én is tettem ilyen látogatást, úgy­
mond, szegény boldogult öcsémnél, 
(Korvin Klein Ottót érti, akit azóta 
kivégeztek). Azután a diktatúra ki­
törésének körülményeit mondja el. 
A március 22-iki munkástanácsi 
ülésén ott volt.

Elnök: Március elején hány kom­
munista és szocialista volt?

Kelen: Amikor a kommunista ve­
zéreket a gyüjtófogházba vitték, a 
lapok híradása szerint 4000 lehetett 
a kommunisták száma, a szociálisták 
félmilliónál is többen voltak.

Elnök: A maga testvére, aki a 
túszok szedésének fómestere volt, 
orosz minta szerint dolgozott akkor 
is, mikor a rendelteket m°ghozták. 
Oiyan bűncselekményeket kreáltak, 
amelyek a mi törvényeinkben nin­
csenek. A forradalmi törvényszékről 
szóló recdeletet is Oroszországból 
hozták.

Kelen: Tudom, hogy az első né­
hány nap alatt egy csomó rendelet 
készült, de én a. oknak csak a címét 
futottam át.

Elnök: Ismerte a vörös hadsereg 
feláilitásáról szóló rendeletet ?

Kelen: A hadsereggel, nem fog­
lalkoztam, mert nem voltam szak­
én ő.

Csekmanek: A kormányzótanácsi 
ülésen sohese szólalt fel?

Kelen : Emlékezetem szerint nem.
Csekmanek : Akkor mirevalö volt 

a kormányzótanács? Hiszen akkor 
meg lehet ölni az egész világot anél­
kül, hogy valaki felelős volna érte.

Kelen : Ha a bíróság elitéli, ez a 
bíróság legtöbb meggyőződése szerint 
történik. Az én hiva'ásom as volt, j 
hogy a városban legyen viz és vil­
lamos erő. A többivel nem törődtem, 
tehát nem érzem magam felelősnek.

Csekmanek : Da tudta, hogy a 
csőcselek itél.

Kelen : Nem tudtam, hogy kik a 
bírák.

A tárgyalást ezután hol íap 9 
i órára halasztották.

Meghiúsult a lengyel-litván 
megegyezés.

Cenf, ju’ius 20. A Times varsói 
tudósítója jelenii, hogy a lengyel 
kormány a litván függetlenség elis­
merése után megkísérelte a vilnai 
ügy b irátsagos elintézését, hogy meg­
akadályozza az oroszok és litvánok 
barátkozását. A Vimában folytatott 
tárgyalások azonban eredménytelenül 
végződtek, mert a litvánok semmi­
féle engedékenységre se hajlandók 
és követelik, hogy a lengyel csapa­
tok távozzanak el Vilmából. A lit­
vánok követelését az angol misszió 
vezetője is támogatja. A litvánok 
magatartásának az a magyarázata, 
hogy épen most kötöttek egyezményt 
Moszkvával, amely megadta nekik a 
Riga és Crodnov felett a teljes 
suverentiást. A lengyel-litván meg­
egyezés tehát véglegesen meghiúsult. 
(MTI.)

Irredenta vasúti merénylet,
Budapest, Julius 20 Arra hírre, 

hogy a jugosziávok megszállták az 
astelli medencét, amelyet a béke­
szerződés értelmében kellett nekik 
átadni, az éjjel Mitteladorf mellett 
ismeretlen tettesek felszedték a vas 
úti síneket. A vasúti alkalmazottakat 
figyelmeztették, hogy ne indítsanak 
el vonatot, Murekból azonban mégis 
elindítottak egy személyvonatot és 
ezen a helyen; ahol a síneket fel­
szedték, a vonat mozdonya, posta­
kocsija, egy csomagszállító és teher­
kocsija kisiklott. Murekból segély­
vonalot indítottak útnak, amely a 
síneken maradt kocsikat visszaszál­
lítja. Emberéletben kár nem esett. 

I A forgalom teljesen szünetel.

Cseh-lengyel közeledés.
Bécs, Julius 20 (MTI.) A Neu

Freie Pressének jelentik Berlinből. 
Illetékes lengyel helyen kijelentették, 
hogy a lengyel kormány forduló 
pontnak tartja a teschani kérdésben 
hozott döntését a legfelsőbb tanács­
nak, Lengyelország és Csehország 
egymáshoz való viszonyára nézve és 
azt, hiszi, bogy ennek folytán a jö­
vőben közeledés jöhet létre a két 
állam közstt. A lengyel kormány 
hivatalos kommünikében fogja kö­
zölni ezt a felfogást.

Francziaország leghatalma­
sabb rádiója.

Paris, Julius 20. A Bordauxi La 
Fayette szikratávíró állomás epitö- 
munkáját befejezték. Ennek az 
állomásnak a teljesítő képessége két­
szer olyan nagy lesz, mint a már 
meglevő állomásé, mert míiködésköre 
20.000 kilométerre terjed. Francia- 
ország ilyen módon összeköttetésbe 
jut a legtávolabbi vidékekkel. (MTI.)

Hókatasztrófa Bueitos- 
Ayresben.

Buenos-Ayres, julius 20. 300 esz. 
tendó óta másodszor van Buenos- 
Ayrnsben hózivatar. A nagy hótömeg 
valamenyi villanytelepen zavart oko­
zott és az áramvezetókek megrongá­
lódása miatt a város egészen sötét­
ben maradt. A közúti vasat forgal­
mat abba kellett hagyni. Mar del 
Plata közelében 20 halászé ón ik el. 
sülyedt a viharban. 20 ember el­
pusztult.
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Borzasztó robbanás 
Saarelbeneben.

Ludwigshafen, Julius 20. Saarge- 
mtiden mellett Saaralbenar erdőben 
200 barakkban tüzérségi muníciót 
helyeztek el, amely a német had­
seregé volt. A nagy hőségtől az erdő 
egyrésze tüzet fogolt és a tűz átter­
jedt a barakkokra is, amelyek rét- 1 
teuetes robbanással a levegőbe re­
pültek. Messze környéken valamennyi 
ablakot bevert a robbanás, 500 ház 
tetejét leszakította és a szabadban 
tartózkodó embereket a földhöz vágta. 
Általános pánik keletkezett. A la 
kossá- nagyrósze elhagyta lakhelyét.
A :tiz oltására francia katonák ér­
keztek. Az egész vidék erdejét ki 
kellett vágni és a robbanás színhe­
lyéről 100 méter széles árkot vontak. 
200 wagonnal külön vonatot indí­
tottak el, hogy a lakosságot és in­
góságait elszállítják.

Megvették a Bécsi Magyar 
Újságot

Budapest, julius 20 Bécsböl je­
lentik nekünk: A Bécsi Magyar 
Újság a napokban gazdát cserélt. 
Eddigi tulajdonosa Jolesch rózsahegyi 
gyáros a lapot eladta Braun Márkus 
magyar származása amerikai állam­
polgárnak. A múlt hét szerdáján 
ugyanis megjelent Braun a lap szer­
kesztőségében és kijelentette, hogy a 
lap eddigi irányát megváltoztatja, 
előbb azonban leutazik Budapestre 
és ott személyesen győződik, hogv 
van e fehér terror, vagy nineTa­
pasztalatának eredménye szerint 
fogja megállapítani az újság jövendő 
beli irányát is. Braun már ei is 
utazott Becsből. A régi tulajdonos 
egymillió koronát keresett az üzleten.

London leszereli a boj­
kottot.

Budapest, julius 20. A Nieuwe 
Garant értesülése szerint a londoni 
szaksz rvezetőkben mozgalom indult 
meg, hogy a Mag) a: ország elleni 
bojkottot, amelynek céltalanságát és 
tarthatatlanságot belátták, leszerel­
jék. Több jel arra mutat, hogy a 
közeli időben ez meg is fog történni.

Hajóparkunkat Olaszország 
kapja.

Róma julius 20. (MTI.) A Spaaban 
tartott tanácskozáson a kártérítés 
összegének felosztásánál elhatározták, 
hogy Olaszországot az egész osztrák 
és magyar hajóparkkal kártalanítják 
azokért a veszteségekért, amelyeket 
kereskedelmi flottája a háború alatt 
szenvedett,. Az átad >ndó osztrák és 
magyar hajó értékét a jóvátétel! 
összegből leírják.

A vérszegény bojkott.
Budapest, julius 20. Miután a 

bécsi munkás tanácsok önhatalmúlag 
ismét két vaggon Németországba 
szánt gyümölcsöt és zöldséget foglal­
tak le, a magyar külügyminiszter 
energikus lépésekéit tett, tiltakozott 
az osztrák kormánynál ezen önhatal­
mú eljárás ellen. Egyébként 17-én 
70 vaggon, 18-án 57 vaggon, tegnap 
17 vaggon amerikai áru jött át az 
osztrák határon Magyarországra 
Gyanafalván keresztül, ezenkívül a 
közélelmezési miniszter jelentést ka­
pott arról, hogy Jugoszláviából a 
magvar fogyasztás részére lekötött 
gabona mennyiségből 34 vaggon búza 
érkezett Szabadkáról Magyar terü­
letre.
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Hogyan aratnak 

Cseh-Szlovákiában ?

(A Reggel tudósítójától.) Már több 
ízben foglalkoztunk lapunkban a meg­
szállott, területeken történő lehetetlen 
állapo1 okról és már többször ismer­
tettük olvasóinkkal a megszállók ál­
tal elkövetett anomáliákat. Munka­
társunknak ma alkalma volt egy ma­
gas állású hivatalnokkal beszélni, aki 
tegnap tért vissza a demarkációs vo­
nalról és az ottani állapotokról a 
következőket mondotta:

— A csehek által megszállott te­
rületen már javában folynak a csép- 
lési munkálatok, de napirenden van­
nak a súrlódások, az összetűzések a 
magyarok és a cseh hatóságok kö­
zött. A cseplésnél cseh katonák álla­
nak, akik éber szemmel ügyelnek 
mindenre, ami ott történik.

Amikor a cséplésnek vége van, a 
cseh katonák lemérik a gazdáknak 
járó mennyiséget, a többit elrekvi- 
rálják. Éjszakánként körülzárják az 
egyes falvakat, hogy megakadályoz­
zák az esetleges csempészéseket. A 
gazdák között a csehek eme eljárása 
nagy elégületleusóget okozott és iz­
zóvá tette a hangulatot. A csehek 
látva a lakosság elégület'.enségét és 
félve esetleges zavargásoktól, vasár­
nap már kihirdették az ostromálla­
potot.

Eddig tart a nyilatkozat, mely 
klasszikusan igazolja a csehek által 
e'követett és naponként megismét­
lődő atrocitásokat.

A zenedei szakbizottság 
ülése.

Felemelik a zeneiskolai tandijat.

(A Reggel tudósítójától) Kedden 
délután 4 órai kezdettel tartotta meg 
a város zenei szakbizot séga ülését 
Szentpáli István dr. polgármester 
elnöklete alatt. Az ülés főtárgyát 
Koller Ferenc h. igazgatónak a vá­
rosi zeneiskola működéséről felolva­
sott ez évi jelentése képezte.

A zeneiskola növendékeinek a 
száma 649 re emelkedett és ha a 
nagy fokú teremhiány ezt nem aka­
dályozza, még többre is emelkedett 
volna* Általában a tanteremaiány az 
oka annak, mint az évi jelentés 
mondja, hogy az iskola nem fejlőd­
hetett olyan mértékben, mint aho­
gyan rendes vi zonyok mellett fej­
lődhetett volna. Ismerteti továbbá az 
évi jelentés azt a tarthatatlan álla­
potot, hogy az igazgatónak — aki­
nek munkáját amúgy is a növendő, 
kék és szülők zavarják, az igazgatói 
irodában kell hegedüóráit megtar­
tani. A zeneiskola növendékei több 
Ízben szerepeltek sikerrel a nyilvá 
nosság előtt. így ez évben április 
24-én tartottak a Korona szálló 
nagytermében zene- és ének hang­
versenyt. Az iskola magasabb szín 
vonalára vall az a körülmény, 
hogy a növendékek közül többbeket 
hangversenyeken való részvéteire is 
felkértek. A tanári kar tagjai is 
nívós, művészi értékű hangverse­
nyekben szerepeltek a vidéken is.

Kol er igazgató ezután javaslatot 
nyújtott be a zeneiskolai tandíjak 
fölemelését illetőleg, melyet a bizott­
ság elfogadott.

Az évi jelentés felolvasása után a 
bizottság zárt ülésben a városi zene­
iskola igazgatói állásának betöltési 
módozatairól tárgyalt.

Stéiüeziü a Bíróság Sffunyadi felett
Megkezdték a lopási bűnügyek tárgyalását. —- Mit vallanak 

a vádlottak ? — Hunyadi becsületességével kérkedik.

(A Reggel tudósítójától.) Ma foly­
tatta a bíróság Hunyadi és társai 
bűnügyének tárgyalását. A kir. 
ügyészség az első ügyben Hunyadit 
1 rablás kísérlete és 8 lopással, bűn­
társait: Gál Béla lakatosszegédet 9 
lopás K. J. fiatalkorút 7 lopás, G. 
Gy.-t pedig 2 lopás és 5 lopásban 
való bünrészességgel vádolja. Ezen­
kívül még több vádlottat vonnak 
felelősségre orgazdaság bűntettéért.

Hunyadi beismerte a bűncselek­
mények elkövetését. Gál Béla és a 
fiatalkornak szintén ilyen értelem­
ben vallanak Az, orgazdák után a 
sértetteket hailgaiták ki, majd a 
tárgyalás folytatását délután 3 órára 
halasztották.

A délutáni tárgyaláson uj ügyet 
vettek elő, E szerint Takács Sándor 
mályi lakost 9 lopással, Kilecz Mi­
hály péksegédet 7 lopással, Kertész 
Mihályt 6 lopással, Hunyadi Józsefet 
5 lopással és végül Hunyadi János- 
nét 2 orgazdaság bűntettével vádol­
ják. A vád szerint Barna Sándor 
Széchenyi-utca 123. szám alatti ró- 
föskereskc-dó üzletéből a redőny fel- 
feszitése után 1919. szeptemberben 
húszezer korona készpénzt és árukat 
vittek el. Schwartz Miksáné Mind- 
szent-utca 13 sz. alatti üzletéből 
készpénzt, Szepesik Istváu Deák utca 
22. sz. a üzletéből 4000 koronán 
felüli ingóságokat, Rábel Albert cuk­
rásztól húszezer koronát, Mayer Jó 
zsef vendéglőstől élelmiszereket,

Dick Miklós Templom utca 3. sz. a. 
pincéjéből 15000 kor. értékű árut, 
Krausz József zálogostól 15000 kor. 
értékű zálogtárgyakat loptak el.

Takács Sándor beismerte bűneit. 
Azzal védekezett, hogy családjával 
beteken át sós ugorkán és főtt 
kukoricán élt és ezért vetemedett a, 
lopásokra Az elnök ezután rábizo- 
nyiija, hogy már négyszer volt bün­
tetve. Kilecz Mihály szintén beismerő 
vallomást tesz. Szabó Mihály ugyan­
így vall és hozzáteszi, hogy a pén­
zen a Hunyadi konyhájában osz­
toztak.

Hunyadi töredelmesen beismeri 
hogy a vád tárgyává tett lopásokat 
tényleg elkövette. Ezután heves vita 
támad a felett, hogy a lopott pén­
zekből ki, mennyit kapott. Hunyadi 
cimborái azt állítják, hogy ók be­
csapódtak, mert aránytalanul kis 
összegeket kaptak. Mire Hunyadi 
büszkén kivágja: gokkal becsülete­
sebb vagyok, semhogy pénzt kezel­
nék el. Á'talános derültség támad a 
tárgyaló teremben és Győiy kir. 
ügyész is megjegyzi. „Hiszen Hu 
nyzdi becsületes ember."

Hunyadi Jánosnét hallgatták ki 
ezután, akihez Takács János két 
alkalommal vitt lopott holmikat. Azt 
állítja, hogy nem volt tudomása ar­
ról, hogy ezek a tárgyak bűncselek­
ményből származnak. A tárgyalást 
szerda reggel 9 órakor folytatják.

Budapest, julius 20. A mai tőzsde- 
megnyitás tartózkodó irányzatú volt. 
Mérsékelt forgalom mellett különösen 
a kulisspiacon, majdnem valamennyi 
papirárfolyam lemorzsolódott. Az üz­
let további folyamára a külföldi tőzs­
dékről érkező kedvezőbb fairekre 
egy kis szilárdság volt észrevehető, 
de nagyobb méreteket nem öltött. 
Mindössze egynéhány speciális érték 
emelkedett, igy élénken keresték a 
Viktória malom részvényéit az angol 
tranzakció fairére és a közútit, A va­
lutapiac a múlt heti forgalomhoz 
képest megcsappant és kisebb mér­
tékű áresések fordultak elő.

Értékek: Magyar Hitel 1835, 
Osztrák Hitel 948, Kereskedelmi 
Bank 6575, Magyar Bank 875, Le­
számítoló Bank 870, Msgyar-Olasz 
Bank 720, Hazai Bank 6G9, Ingatlan 
1010, Forgalmi 590, Viktória 5100. 
Borsod-Misko czi 2600, Beocsini 4000, 
Dräsche 1770, Salgó 5770, Urikány 
4570, Fegyvergyár 14100, Ganz— 
Danubius 16000, Adria 11500, Déli 
Vasút 405, Államvasut 3375, Kiotild 
2250.

Valuták: Lei 464—480, márka 
460 — 470, font 620—640, francia 
frank 1320 — 1370, svájci frank 2900 
—3000, dollár 145 — 165. napoleon 
580 — 610, lira 980—1030, rubel 
310-330, szokol 350—365, korona 
dinár 950-990, frank dinár 950 — 
990,

Devizák: Amsterdam 57—60, 
Koppenhága 2550—2700, Krisztián!a 
2600—2700, Németország 415- 430, 
Olasz 980-1020, Svájc 2875—3000, 
Prága 3525—3675, Stockholm 3450 
3600, wieni kifizetés 925—965.

Zürich, juliu 1 20. Devizazárlat; 
Berlin 1460, Washington 573, Lon­
don 2196, Páris 4685, Miiano 3290, 
Prága 1250 Zágráb 865, Budapest 
350, Varsó 345, Becs 375 és Osztrák 
bélyegzett bankjegy 385. (MTI)

UkrániaLemberget követeli.
Budapest, julius 20. A Magyar- 

ország írja: Cseh forrás szerint az 
ukránok a lengyelek ellen fordultak 
és Lemberget követelik. Petrasevics 
ukrán köztársasági elnök Párisból 
hazatértében ugyanis Prágába érke­
zett és látogatást tett Massaryk el­
nöknél. Ebből az alkalomból közzé­
tették azt a táviratot, amelyet az 
ukrán kormány küldött a legfelsőbb 
tanácsnak Párisba. Ebben a távirat, 
ban Lengyelországot ősi ellenségének 
monda az ukrán kormány, amely 
veszélyezteti az ukránoknak Lemberg 
várására támasztott kétségtelen igé­
nyeit. Az ukrán nemzet azonban 
100.000 jói felszerelt katonára tá­
maszkodva, nem nyugszik mindaddig, 
amig Lemberg városát meg nem sza­
badítja a lengyel uralomtól.

A jugoszláv-olasz konfliktus
Budapest, julius 20. Az Est je­

lenti : Triesztből jelentik, hogy a 
kormány intézkedései folytán a nyu­
galom helyreállt. A legutóbbi napok­
ban oko ott kár eddigi becslések 
szerint 30 millióra rúg.

A német trónörökös 
reménykedik.

Páris, julius 20. A Cnikago Tribün 
munkatársa beszélgetést folytatott a 
volt némát trónörökössel, aki egyebek 
között a kövei kezókat mondotta: 
Még csak 35 éves vagyok és nem 
tölthetem el egész életemet tétlenül. 
Németország dolgában nem ringat­
hatom magam illúziókban és jól tu­
dom, hogy a legjobb esetben csak 
majd 15 év múlva törhetek vissza 
hazámba. A legszívesebben az Egye­
sült Államokba szeretnék kivándorolni 
és remélem, hogy az elnökválasztás 
után kapok beutazási engedélyt. Ha 
nem mehetek Amerikába, akkor Spa­
nyolországba vándorlók ki.

HÍREK
Plakátok

hirdetik városszerte, hogy julius hó 
25-én, vasárnap nagy nap lesz a 
Népkertben Vörös és kék plakátok 
százai hirdetik, hogy vasárnap eleven, 
fürge, hangulatos mulatók tömegétől 
lesz élénk a Népkert Hatalmas, fel­
tűnően rikító plakátok hirdetik ma 
délutántól az újságírók és színészek 
footbalimérkőzését. Ideges kiváncsi- 

ggat várja mindenki a nagy nap 
eljövetelét, mert vasárnap mindenki 
a Népkertben lesz, hogy benézhessen 
Somogyi Emmi kávéházába és meg­
hallgassa Rónai Hermin jóslásait és 
mulasson Koronkay „Becsali“ csár­
dájában. Eleven, nyüzsgő élet lesz 
vasárnap a Nópkertben mulatók 
tói lesznek hangosak a bárok es 
bohém njságirók és színészek pro­
dukcióit fogja élvezni a város.

— Értekezlet a kormánybiztosnál.
Csütörtökön, e hó 22 én Lichten 
stein kormánybiztos hivatalos helyi­
ségében értekezlet lesz, melyen a 
menekültek elhelyezéséről fognak 
tárgyalni.

— Magántisztviselők alkalmi tár­
sasága táncmulatságot rendez a Nép­
kertben julius 22 én este fel ti órai 
kezdettel. A táncmulatságot kabaré 
előzi meg, mely után reggelig tartó 
tánc lesz. Jegyek korlátolt számban 
még kaphatók Silbiger József posz­
tókereskedésében (a Kigyó-gyógytár 
mellett).

— A Borsodi Bükk-Egylet köz 
gyűlése. A Borsodi Bükk-Egylet f. 
évi julius hó 25 én, vasárnap dél­
előtt 11 órakor tartja közgyűlését a 
Szentiéiek-i romoknál, ahova ez al­
kalomra kirándulást rendez. Ezen 
közgyűlésre egyesületünk tagjait és 
a turistaság iránt érdeklődd közön­
séget ceghivjuk és szives megjele­
nését kérjük. Miskolcz, 1920 julius 
bó 18-án. Báró Vay Elemér, disx- 
eluök. Thury József, elnök. Kühne 
Andor, ügyv. alelnök. Dr. Barc/.a 
Ferenc, titkár.

— Weidlich Pál cukorárusitási ké­
relme a tanács előtt. Weidlich Pat 
helybeli kereskedő kérte a tanácsot, 
hogy engedélyezze, miszerint ö kris­
tálycukrot kilogrammonként 140 ko­
ronáért forgalomba hozhasson. A ta- 
nác,sü!és a kérelmet teljesítette.

— Elsőrangú gépirónőt keres a 
miskolezi m. kir. kerületi főkapitány­
ság. Jelentkezés: Ábbázia-szálló, 25. 
számú szoba. Kerületi főkapitányság.

— Meglopta a cselédje. Kedd este 
8 órakor megjelent a rendőrségen 
Drevey Míklósuó és jelentést tett az 
ügyeletes rendőr tiszt előtt, hogy 
cselédje, amig ö férje üzletében 
volt és nevelőnóje kis gyermekével 
a Nópkertben tartózkodott, feltöríe 
a káló szobában lévő ft-hérnemtt- 
szekrényt és az olt talált összes 
fehérneműt és a nevelő nő ruháinak 
egy részét összecsomagolva megszö­
kött. A cseléd feltűnően kövér, be­
esel, barna szeme van, szökésékor 
fehér blúzt és sötélbarna szoknyát 
viselt. A rendőrség erélyes nyomo­
zást indított a tolvaj cseléd leány 
kézrekeritóse iránt es megtett min 
den intézkedést hogy a to vajnó a 
várost el ne hagyhassa.

— Elveszik a szőlóö öktöl a pus 
kát. A Vadásztársutat kérésére a 
szölőcsöszöktől a vadászfegyvereket 
bevonták, mert az őrök a hasznos 
vadakat is pusztították. A rendőr­
it nők a vadászpuskákat revolverek 
kel cserélte ki.

'ijSSSl
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— izr, gyermeknyaraltatási akció.
Felhivatnak avon szülök, akiknél a 
gyermekek csak lakáson vannak, 
hogy fo yó hó 22 én reggel 8 óra­
kor a hitközség udvarán (Deák-utca) 
a gyermekekkel pontosan megjelenni 
szíveskedjenek. Deborah Nőegylet.

— A Kisiparosok Szövetségének 
azon borbély tagjai, akik denaturált 
szeszre befizettek, a szeszt folyó hó 
22-töt, csütörtöktől kezdve vegyék 
át Garai Lajos és Társa festék, iack 
és kence áru raktárában Király u ca 
34. szám. üveget mindenki magával 
vigyen. A Szövetség titkársága A 
Kisiparos Szövetség felhívja tagjait, 
hogy folyó hó 2 L 22 és 23-án je­
lentsék be a Szövetség irodájában 
buzaigényeiket.

— A tűzoltók csizmái. Borsos 
Kálmán ajánlatot tett a városnak, 
hogy hajlandó a tűzoltóság részére 
szükséges 19 pár csizmát, darabon­
ként 1200 koronáért elkészíteni, ha 
pedig a város ad anyagot, akkor 
400 korona munkabért számítana fel. 
á tanács az utóbbi ajánlatot fo­
gadta el.

— Felhívás A misko’cd Lengyel 
Konzulátus folyó évi augusztus hó 
4-én Lengyelorszáfiba hazatérő vona­
lot szándékozik Misko’czról indítani. 
Mindazok a lengyel állampolgárok, 
akik a vonattal hazájukba visszatérni 
kívánnak okmányaikkal és 2 fény­
képpel és 100 korona útiköltséggel 
ellátva a Konzulátusnál MLkolez, 
Korona szálló folyó hó 29-ig naponta 
délelő.t 10—12 óra között jelent­
kezzenek.

— Ér esités Ipartestületünkhöz a 
mai nappal különféle faszegminták 
érkeztek, felhivatnak mindazon ci­
pész és csizmadia önálló munkaadók, 
kik arra igényt tartanak és a fa­
szögre előjegyezni kívánnak, hogy 
azt folyó hó 25-ig a testületnél a 
hivatalos órák alatt jelentsék be. — 
Ipartestületi elnökség.

— Trafikosztás. Csütörtökön oszt­
ják szét a dohányosok között a 
trafikot. A nsgytózsdeben a kisáru- 
sok A—K-ig délelőtt 8 —12-ig, 
L—Z-ig délután 2—5-ig vétetik át 
a nekik járó mennyiséget. A fejadag 
a következő: 1 cigarettadohány á
25 gr., 10 cigaretta és 2 szivar.

— Értesítem a közönséget, hogy 
a 2 éven aluli gyermekek részére 
kiadott Stefánia szövetségi cukor- 
jrgyre, illetve annak julius hó 21 tői 
esedékes szelvényeire szelvényenkint 
25 dg. kristálycukor és 25 dg. bú­
zadara (griz) vásárolható a buzatéri 
városi élelmiszerüzletben. A 25 dg. 
cukor ára 28 korona, a 25 dg. griz 
ára pedig 3 korona. Misko’cz, 1920 
julius hó 20. Dr. Szentpáli István 
polgármester.

— Hirdetmény. 8171—ki. 19.0 
A volt megfigyelő (barakk) állomás 
céljaira igénybe vett földterületek 
után járó kártalanitási ügyben a 
kártalanítási összeg megállapítása és 
kiutalása érdekében folyó évi augusz­
tus hó 4 én délelőtt 10 órakor a 
városháza tanácstermében folytatói» 
gos bizottsági ülést hívtam össze. 
Erről az érdekelt földtulajdonosokat 
az.al értesítem, hogy a bizottsági 
ülésen személyesen jelenjenek meg 
vagy megfelelő képviselő testületről 
gondoskodjanak, miután a kártalani- 
lási összeg megállapítása tárgyában 
a bizottság távolléttik dacára hatá­
rozni fog. Miskolcz, 1920 julius hó 
20-án. Dr. Hodobay Sándor, polgár- 
mester h.

— Értesítjük a közönséget, hogy 
a városi husüzletekben a hatósági 
éle’.miszerjegynek zsirszelvényei folyó 
hó 21-től kezdődőleg 10 dg. zsírra 
vagy zsirazalonnára válthatók be. 
Miskolcz, 1920 julius 20, Dr. Szent- 
páti látván, polgármester.

- Összeégett egy gyermek. Heó- j 
Csabáról jelentik, hogy Tóth 1 ál 
heőcsabai lakos Erzsébet nevű kis 
leánya ma délelőtt a sertósólban 
tartózkodott. Valószínűleg gyufával 
játszadozott, mert nemsokára lángok 
csaptak fel, amelynek a szerencsét­
len gyermek áldozatul es It.

— A miskolczi menekültügyi hi- 
vata ból Gróf Haller József, a me­
nekültügyi hivatal miskolczi kiren­
deltségének vezetője átiratban for­
dult a fószolgabirákhoz. a menekül­
tek vidéken Való elhelyezése érdeké­
ben. A menekültügyi hivatal meg­
bízottakat szándékozik kiküldeni a 
környéken fekvő helyiségekbe, mert 
a misko’czi kirendeltség nagy elfog­
laltsága miatt csak a helybeli mene­
kültek ügyét képes elintézni. A mis­
kolczi kirendeltségnél állást keres 
nek: 3 gépész csópléshez, 3 tiszt­
viselő cséplesi ellenőrnek, két ma­
gán1 isztviselő, 1 gépészmérnök, 1 
asztalossegéd, 1 karpiios, 2 tiszt­
viselő délutáni irodai munkára és 1 
tanítónő. Felkéri a hivatal mindazo­
kat, akiknek ilyen alkalmazottakra 
volna szükségük, hogy igényüket a 
kirendeltség hivatalában jelentsék be. 
(Vármegyeháza, I. emelet.) j

— Kerje a 7—36-ot, ha Fábián ; 
selyem és szövet üzletével akar be­
szélni. j

— A sajt árak maximálása. Folyó j 
év junius havában megjelent fonto j 
sabb kormányrendeleteket részint j 
rendőri szakoktatás céljaira, részint j 
a közönség tájékoztatására alanti j 
kivonatos közlésben ismerteti a ve- j 
ztitö rendőrtanácsos azzal, hogy j 
azok szigorú betartásának ellen- j 
őrzését közegeinek kötelességévé, te- i 
szí. (1486 ein. 1920. szám.) — i 
8800—920. 0. K, E B. r. a tehén­
tejből l<és ült sajtok legmagasabb i 
árát állapit ja meg. Eszerint a ki­
csiny beni eladási árak fogyasztó ré­
szére. Félkövér. kemény (grói, 
ementháli stb) 1 kgr. 86 kor. Dóri 
pusztai 10 dkgos darabokban 10 kor. 
Dóri pusztai havasi sajt 7 dkgos 
5'20 kor. Komadourl2 dkgos 9 kor. 
Pépcelaki trappista kgr. 96 kor. 
Pokafalvi trappista kgr, 96 kor. 
Óvári csemego kgr. 86 kor. Moson- 
megyei csemege kgr. 91 kor. Bába­
közi kgr. 96 kor. Horgony krém 3 
dkgos darabokban 4'80 fillér. Leg­
finomabb dombóvári csemege dara­
bokban 4'40 fillér. Sejt sajt 5 dkgr. 
csemege 6'80 fillér, Korona sajt 8 
dkgr. 7 60 fillér. Korona sajt kgként 
96 kor. Soproni kövér sajt 10 dkgos 
drb. 8 kor Somogvi csemege sajt 8 
dkgos 6 60 fillér. Somogyi csemege 
kgr-ként 75 kor. Másfajta felföldi 
sajtokat c-ak a közélelmezési minisz­
ter engedélyével lehet gyártani és 
forgalomba hozni. Miodeu egyes 
csomagon feltüntetendő a gyártó 
neve és a csomag ára. Külföldi áru 
eladási árát az orsz. közp. árvizsgáló 
bizottság hetenként áüapitja meg. A 
rendelet bármely intézkedésének 
megszegése súlyos kihágás, mely a 
készlet elkobzását is maga után 

i vonja. Az a továbbftrus is büntetendő,
I ki tovább eladás céljából a meg­

állapítottnál magasabb áron vásárol.

— Közga dasági hírek A Salgó­
tarjáni Kőszén R. T. igazgatósága a 
jövő hóia rendkívü l közgyűlést hí­
vott össze, hogy az ismert és az 
utóbbi napokban Bukarestben per­
fektuált. tranzakció ügyében infor­
málja a részvényeseket. — A ma­
gyar Erdő és Faüzem rt. közgyűlése 
az alaptőke 12 millió koronáról 18 
millió koronára való felemelését ha­
tározta el. Két régi részvény alap­
ján egy uj részvény vehető át 610 
koronáért julius 29 ig az Angol- 
Magyar Banknál. Az uj részvények 
már 1920 ra osztalék jogosultak.

SZÍNHÁZ
Műsor: í

Csütörtök : Sztambul lózsája. Gö- 
möry László bucaufeilópte.

Péntek : Güi Baba. Koronkay Rózsi 
bucsufellépte

Szombat délután: Ezüst sirá'y, 
este : Cigánygrffnő. Helvey Erzsi 
bucsufellepte. (Utolsó előadás.)

— Ciflánygrúfnő holnap, s:«erdán 
kerül színre.

— Sztambul rózsája, Gömöiy
László bucsufeiléptevel, csütörtökön 
kerül színre.

— Güi Baba, Koronkay Rózsi 
bucsufiílléptávei, péntek este vau 
műsoron.

— Ezüst sirály, szombat dé'utáu, 
rendes helyArakkat, ez idényben 
ni óljára kerül színre.

! Deutsch Béla
1 füszeriizletében Szirma-utca 71. sz. 

alatt állandóan kapható minden­
féle fűszer- és gyarmatáru kü­
lönlegesség Ó-borok 32 K 

literenként, likőr különle­
gességek, pergetett- 
virág- és akácméz 
kg.-nt iiO K, pipere- 

és mosószappa­
nok 130 száza­
lékos zsirszó- 
da szappan- 

főzéshez.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára t szavanként l korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérneműt csak a Kristály— 
gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százalék 
engedmény a maximális árakból.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak 
kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővef 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 118

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztít óba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249.   211

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap- 
j hatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela- 
j dása és kölcsönző intézete Miskolcz, Bu- 
i zatér 5. szám. Telefon 1 9.
i Egy használt, jó karban levő 8-as Ele­

vátor 18000 koronáért eladó. Értekezni 
Klein Ignácz, Sajókaza. 409

Eladó egy teljesen jó karban levő ke- 
! rékpár értekezni a Royal-sörözőben.

Eladói
Egy Kölber fedeles hintó
Egy gyik taliga
Egy lapos kocsi egy lóra
Huszár-u. 1. sz.

j(ä elromlik a fUVmtfte
telefonáljon a 6 35. számnak 
SCHWARCZ MIKLÓS vízvezetéki 
szerelőnek Széchenyi utca 113. 
ki gyorsan és olcsón rendbehozza

; Iparosok, gazdálkodók 
figyelmébe! BLANK8ÖR

KAPHATÓ

A szerkesztésért felelős: 

Hovényt Kornél

Griinwaldoé és Gergőig
cégnél Széchenyi-u 60 Teiefon84l

Használt fintorokat'
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt, és konyhaberendezést,

WEISS JENŐ
Telegdi-utci 5. sz Király­

utcai fürdő mellett.

ELADÓ egy bécsi gyári 
mányu rövid
zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltéval

„M EBE U H“
szállítási iroda 
Széchenyi u. 84 ,

Illatszerei;
6$ pipercciKReK egye­
düli legolcsóbb bevá­
sárlási forrása

flwtinlcotlti
szWafta-
hüVclycK

«mm

farkas
illatszertár
Buzatír

Cgyedárusitó bt 
lye Viszonteláru- 
sitóRtiaR 1$

«I- CtSaftli 
5ataa Mistől«

73.»
TcUfott: tU


